

定安评选县树县花

候选县树县花各10种

本报定城7月13日电 (记者洪宝光 特约记者林先锋)什么树、什么花可以代表定安的地方形象?7月16日至31日,定安县将开展县树、县花评选活动。

县树、县花是地域特点和人文特色的一种象征,是现代城市形象的重要标志,也是加强对外宣传的一张名片,有利于提升城市品位,彰显一座城市独特的文化内涵、人文精神和形象气质。

据了解,此次评选将充分尊重民意,通过海选的方式,选出定安县树、县花。参与评选的县树、县花主要以定安乡土树种为主。

候选县树为:木棉、垂叶榕、重阳木、凤凰木、香樟、非洲楝、母生、芒果树、海南萍婆、海南蒲桃。候选县花为:火焰木、鸡蛋花、红花夹竹桃、三角梅、硬枝黄蝉、小叶龙船、长春花、红花羊蹄甲、日日红、大红花。

公众可以通过现场投票、网络投票等方式参与。8月份,定安县将组织专家,对群众评选投票数前三名的县树、县花进行评审。

19年前东北持枪杀人

涉案嫌犯琼海落网

本报嘉积7月13日电 (记者胡续发 通讯员张健虎、沈才华、王振华)一名持枪杀人潜逃19年的嫌疑人在琼海出现!7月10日下午,琼海市警方协助齐齐哈尔警方将这名网上在逃人员抓捕归案。

1992年底,黑龙江省齐齐哈尔市发生了一桩命案。嫌疑人张某及其同伙持枪打死他人,随后潜逃至今。前不久,齐齐哈尔市警方经过摸底排查,获悉张某潜逃至琼海居住。7月10日,齐齐哈尔市专案组来到琼海市公安局,请求协助侦查抓捕工作。

琼海警方经过走访蹲点侦查,确定犯罪嫌疑人居住在琼海市富海路北二巷的一栋二层楼中,并于当天下午将在房间熟睡的可疑男子控制住。经齐齐哈尔市民警确认,此人正是潜逃19年的犯罪嫌疑人张某。

海口宝马车祸案开庭
三受害者家属索赔115万元

本报海口7月13日讯 (记者林伟 通讯员王晓 黄燕)海口龙华区法院今天下午开庭审理今年3月发生的宝马车祸案。肇事宝马车司机(当场死亡)父母、宝马车主、大货车司机、大货车挂靠单位以及两家保险公司等7名被告被3名死者家属索赔共115万余元。

3月14日凌晨,钟某辉驾驶一辆宝马车载着叶某贞、陈某梅、陈某妮沿海口市滨海大道由东往西行驶,到丘海大道十字路口时与林某兵驾驶的一辆大货车发生碰撞,致使宝马车翻车,造成钟某辉以及叶某贞、陈某梅、陈某妮当场死亡。4月8日,海口市交警支队事故大队做出《道路交通事故认定书》,认定钟某辉对该起事故承担主要责任,林某兵承担次要责任,叶某贞、陈某梅、陈某妮无责任。省交警总队经复核,维持了该认定。

今天的庭审只进行了法庭调查,7名被告或被告代理人向法庭宣读了答辩状或者陈述了诉讼主张及所依据的事实和理由。

这座城市里,有你有我,还有他

——夜幕下的海口金盘忙碌着一双双勤劳的手

本报记者 张中宝 实习生 林潇敏

百姓故事

在海口金盘,晚上最热闹的地方当属金盘夜市。

这是一个露天夜市,除了大风大雨,几乎天天开张。站在金盘路与中沙路路口,远远地,便能见这里灯火通明,人来人往。那份热闹,吸引着你脚步过去。

每天不到傍晚,商贩们便或拉着三轮车或开着小货车,早早地来到这里张罗着晚上的生意。夜幕降临,一批批的“逛客”次第赶来,淘着想买的东西。这些“逛客”多为周边工厂的打工者、小区居民、村民,其中,也不乏城市白领。

然而,摆摊的小贩却多为外省人,他们操着不同的口音,演绎着不同的夜市故事。人生的酸甜苦辣也浓缩在了在这片夜幕里。

镜头1:夫妻摆摊为六口之家

金盘夜市每天开市的时间是下午5时30分,但不到点,便有推着拉着抬着货架、大包的商贩来到这里。

7月9日下午,还未到开市时间,阳光依然毒辣,金盘夜市广场上,两个身影吸引了记者的眼光。他们是当天最早来到夜市摆摊的一对夫妻。在太阳的暴晒下,男人正光着膀子搭着货架,女人则将三轮车运来的货物一件件地搬到自己的“领地上”,并不时地用手擦拭着脸上的汗珠。

看着女人满头大汗,男人说:“你先歇歇,让我来吧。”并嘟囔着“今天怎么这么热?”女人没有作声,也没有停下手中的活。

男人叫周庆,女人叫陈青。“每天我们都要花上一个多小时,将货物一件件摆上摊,因为现在逛夜市的人出来得早,我们也要早出来,可以多赚点钱。”周庆说,他们来



七月八日零时三十分,海口金盘夜市,收摊的商贩。

自湖南衡阳,在这里已经做了4年多的生意,并在附近的头铺村租了间约20平方米的房子居住,每天的生活就在这“两点一线”中度过,每天下午3时准备货物,3时30分出门,4时到夜市摆货,5时30分开始卖货,次日凌晨1时收摊,3时睡觉。

陈青告诉记者,他们有两个孩子,一个在老家上初三,一个则在海口一所私立学校上初一。老人那个上学要不了多少钱,但是

杨大妈是江西人,因为儿子在海口打工,她便随儿子来到海口,做上了修鞋子的生意,白天还能给儿子看看家。“现在儿子

都没结婚,打工赚的钱又不多,哪个女孩子能看得上他啊。”杨大妈笑得有点苦涩。

其实让杨大妈操心的还不只这个,“现在老伴有病,家里就靠我和儿子赚点钱给他治病。”大妈叹了口气。

杨大妈今年才50多岁,但是头发已经花白,背也有些弯了。夜幕里,为了看清针线,她捧着鞋子,几乎整个头都窝在了胸前。

记者注意到,每当修好一双鞋子,她便收拾起剪碎的鞋皮料,手指肚大那么一小块也要捡起来。收拾完后,用长满老茧的双手吃力地撑着双腿,慢慢地站起身,伸伸腰,捶捶后背,又开始坐下修理下一双鞋子。

“但是运气不错的时候,每个月能赚上两三千元。”周庆插话,他说这句话的时候,脸上透露出一种难以形容的满足感。

镜头2:修鞋大妈的安稳角落

7月9日晚10时许,在夜市一个不起眼的小角落里,一位大妈正低着头补着鞋。如果不留意,这个小角落也许就会被忽略。

大妈叫杨珍玉,在夜市补鞋已经将近10年了。她的手艺好,但凡如何破烂的鞋子,到了她的手里,总是能够修好。因此,周边不少居民都知道,夜市有一位“修鞋大妈”。

“目前会修鞋的人已经越来越少了,不仅因为修鞋辛苦,而且还是细活。”杨大妈边修着自己手中的鞋子边告诉记者,“经常在用针扎鞋子时,不小心扎到手,别看细活,有时还需要力气,手劲还要好。”此时,她的额头上已全是汗珠。

大妈说,她的摊位一开始在夜市路边,但经常被城管赶来赶去。为此,她一咬牙便在夜市里租了个小角落,每个月租金100多元钱。

杨大妈是江西人,因为儿子在海口打工,她便随儿子来到海口,做上了修鞋子的生意,白天还能给儿子看看家。“现在儿子

都没结婚,打工赚的钱又不多,哪个女孩子能看得上他啊。”杨大妈笑得有点苦涩。

其实让杨大妈操心的还不只这个,“现在老伴有病,家里就靠我和儿子赚点钱给他治病。”大妈叹了口气。

杨大妈今年才50多岁,但是头发已经花白,背也有些弯了。夜幕里,为了看清针线,她捧着鞋子,几乎整个头都窝在了胸前。

记者注意到,每当修好一双鞋子,她便收拾起剪碎的鞋皮料,手指肚大那么一小块也要捡起来。收拾完后,用长满老茧的双手吃力地撑着双腿,慢慢地站起身,伸伸腰,捶捶后背,又开始坐下修理下一双鞋子。

“但是运气不错的时候,每个月能赚上两三千元。”周庆插话,他说这句话的时候,脸上透露出一种难以形容的满足感。

镜头3:卖手工艺品供儿上学

7月9日晚8时刚过,夜市里的热闹便已经延伸到了夜市外的马路上。

路边,一些移动摊贩已经形成了另外一个小夜市。他们在非机动车道上,或是摆下一个小小板凳,形成一个手机贴膜摊,或是在地上铺一块布,摆出一个服装摊,或是一辆三轮车,搭成一个小小百货铺……

羊明芳就是这个“流动大军”的成员之一。

52岁的她来自贵州,其摊位很特殊,两

总有一种力量推动社会前行,总有一种情感让世界更温馨。

当你在穿着或许有些土气的小商贩的摊上,买到了你在商场找了好久也没能找到的纽扣的时候;当来自他乡的修鞋匠拖起你肮脏的鞋底,边喜笑颜开地告诉你他的孩子在老家考上大学的时候;当你在凌晨的街头,看到小贩夫妇推拉着收摊的架子车,其幼小的孩子在车上的泡沫箱堆中已经睡熟的时候,不知道你是否会产生和我一样的感觉:一座城市,因为有他们——这些勤劳的小人物而愈发美丽。

他们的美丽有双手作证。也许他们的双手并不白皙、手指也不修长,但在这双灵巧的手下,一个漏水的马桶立马不再“滴答”,一条破旧的衬衣再度焕发出光彩,一个断带的行李箱也重新成了出差度假的好帮手……

城市因他们而愈发美丽

正言

他们的美丽有语言烘托。也许他们乡音未改,甚至听起来挺费劲,但是这朴实的腔调,会明明白白地告诉你,补好你的名牌裤只要3元,修好你的名牌包带子只要2元,让习惯了十元起、百元起消费的你寻思会不会是听错了……

他们的美丽有良心承载。尽管他们收入微薄,尽管他们会遭白眼,但是当你遇到没带钱的尴尬时,他们会信任地说一句“明天给吧”;当社会发起捐款活动时,他们也会大方地拿出几天的伙食费,甚至连名字都不肯留下……

在那一双双勤劳的巧手中,他们实现了小人物的梦想,那非拥有名车豪宅的个体的幸福;在这一句句贴心的话语中,他们得到了来自城市的尊重,有了喊他们“师傅”的老客户;在那一颗颗闪烁的良心里,他们为城市增添了暖色,让城市因他们而愈发美丽。

这种美丽,虽植根于下,但脚步向上;这种美丽,虽视角向下,但情感向上。珍惜这种美丽,道德血液便会更加温暖;珍惜这种美丽,人与人之间也会更加真诚。小人物之美丽,城市之大幸福;小人物之努力,城市之大活力。



7月7日晚,来自江西的朱大姐在为客人缝补衣服。



7月7日晚,俩女孩在夜市二手书摊看书。本版照片均由本报记者张杰摄

儒法堂·酱香鼎典

祝福孩子——珍藏酒一坛,大爱天地鉴!

“儒法堂·酱香鼎典”为他们立业之际、嫁娶之时而藏;

感恩父母——珍藏酒一坛,孝心代代传!

“儒法堂·酱香鼎典”为父母高寿庆贺、晚思训后而藏;

敬谢师长——报恩酒一坛,铭记诲不倦!

“儒法堂·酱香鼎典”为师长诲已立身处世之高德绝学而藏;

侠义朋友——赠友酒一坛,生死之交念!

“儒法堂·酱香鼎典”为往昔观殊岁月、肝胆相照而藏;

守望知音——封藏酒一坛,今生无遗憾!

“儒法堂·酱香鼎典”为高山流水、红颜蓝颜而藏;

执手爱人——同封酒一坛,共诺金婚誓!

“儒法堂·酱香鼎典”为富贵不离、贫贱不弃、患难相扶而藏;

答谢贵人——敬谢酒一坛,还个天地恩!

“儒法堂·酱香鼎典”为报贵人恩而藏;

关爱自己——自藏酒一坛,恩怨情仇泯!

大漠流沙、聚散无形,爱恨情仇、过往烟云。

“儒法堂·酱香鼎典”为一生豪情而藏。

情藏之 情



情之所系,心之所藏

藏篇三

咨询热线:66532922 66539718 66708405 66532988

海南椰岛(集团)股份有限公司节献

北京+上海五旅游2999元

7月8、15日出发10天16人,以上任选日期单飞+599元

●一次游覽北京南京苏州杭州上海南京水乡四个省市30大著名景点:北京天安门、故宫、天坛、颐和园、景山、王府井、万里长城、奥运鸟巢、南京大学

总统府、中山陵、苏州园林、杭州西湖十景、上海东方明珠、复旦大学、浙江大学……

●北京双飞5天平日3099元,暑假3699元,九月3299元

●上海双飞5天平日3099元,暑假3699元,九月3299元

●北京+上海五旅游2199元,双卧8天3699元

●家庭参团,逢周五出发,16人成团自选日期,随时出发

●北京双飞5天平日3099元,暑假3699元,九月3299元

●上海双飞5天平日3099元,暑假3699元,九月3299元

●北京+上海五旅游2099元,双卧8天3399元

●周五出发,同学聚会16人以上任选日期单飞+599元

●上海+苏州杭州南京江南水乡双飞6天:3399元

●山西+内蒙古五台山平遥古城乔家大院7天:4599元

●山西+内蒙古五台山平遥古城乔家大院6天:4299元

●厦门武夷山、鼓浪屿世界自然文化遗产5天:3399元

●山东泰山孔府、岱庙、泰山、曲阜三孔6天:4399元

●山东+大连长白山、旅顺、大连、泰山、曲阜6天:6399元

●东北三省长白山、天池、镜泊湖、长白山、镜泊湖7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、乔家大院7天:7799元

●山西+内蒙古五台山、平遥古城、